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Godinu i pol nakon službenog početka projekta FRAMESPORT (“FRAMEwork inicijativa za poticanje
održivog razvoja jadranskih luka od lokalnog i županijskog značaja”) koji se provodi u sklopu

Programa Interreg Italija-Hrvatska, najavljujemo njegovu prekretnicu u vidu konferencije naziva

“Zeleniji, pametniji, povezaniji: novo doba za luke od lokalnog i županijskog značaja”, na kojoj će

se predstaviti do sada postignuti rezultati i napredak projekta, a koja će se održati u utorak, 14.

prosinca 2021., u prostorijama IUAV Sveučilišta u Veneciji (Aula Magna Tolentini).

Najavljena konferencija je prilika da se široj javnosti predstavi trenutna faza spomenutog projekta

prekogranične suradnje koji za cilj ima promicanje integriranog i održivog razvoja jadranskih luka od

lokalnog i županijskog značaja. Ona će također označiti početak druge faze projekta kada će započeti jača

suradnja i dijalog s dionicima u projektu, odnosno rasprava koja će omogućiti definiranje prioriteta i

glavnih izazova s kojima se treba uhvatiti u koštac te na taj način otvoriti put razvoju zajedničke strategije

koja će podržati cjelokupni razvoj jadranskih luka.
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Među govornicima konferencije bit će prisutni predstavnici nekih od 15 projektnih partnera te lokalnih i

nacionalnih vlasti dviju zemalja. Pierpaolo Campostrini, direktor CORILA-e i koordinator FRAMESPORT-a,

dat će pregled napretka projekta i očekivane rezultate do kraja projekta. Jana Borić (Ministarstvo mora,

prometa i infrastrukture, Uprava pomorstva) predstavit će trenutno stanje luka i marina Programskog

područja u vidu infrastrukture i usluga, na temelju podataka prikupljenih u okviru FRAMESPORT projekta.

Giuseppe Luppino, odgovorna osoba za ovaj EU projekt u partnerskoj organizaciji Fondazione ITL,

predstavit će započete pilot aktivnosti projekta. Zatim će se Alessandro Bove, predstavnik Sveučilišta u

Padovi, uključiti kako bi opisao važnost uvođenja ekološke oznake za luke od lokalnog i županijskog

značaja u cilju njihova zelenog i održivog razvoja. U sklopu konferencije, u planu je i održavanje okruglog

stola s relevantnim dionicima koji su do sada bili uključeni u tijek projekta, kako bi podijelili svoje stavove

i perspektive o važnim koracima i intervencijama potrebnim za uspješan nastavak projekta. Raspravu će

moderirati Marco Mazzarino (


